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U příležitosti životních jubileí dnes v Malé aule Karolina převzaly osobnosti Univerzity Karlovy z rukou rektora ocenění
za celoživotní práci. Všech pět vyznamenaných letos v dubnu dovršilo celkem 370 let věku.

Za významnou celoživotní práci v oboru ortopedie a dlouholetou pedagogickou a vědeckou činnost na UK obdržel
stříbrnou medaili prof. MUDr. Pavel Dungl, DrSc., profesor Ortopedické kliniky 1. lékařské fakulty UK a Nemocnice Na
Bulovce. Při přebírání ceny dojatý profesor Dungl řekl: „Bylo pro mě velkým životním štěstím, že jsem mohl pracovat v
klidné a vlídné atmosféře 1. lékařské fakulty UK, kde se mi podařilo spolupracovat s řadou skvělých kolegů a kde jsem
mohl vychovat řadu úspěšných studentů a lékařů.“

Prof. MUDr. Otomar Kittnar, CSc. obdržel stříbrnou medaili za významnou celoživotní práci v oboru fyziologie a
dlouholetou pedagogickou činnost na UK. Přednosta Fyziologického ústavu 1. lékařské fakulty UK se v děkovné řeči
pozastavil nad strastmi i radostmi stárnoucího pedagoga: „Bohužel se mi v dnešní době zdají schodiště mnohem delší
než před čtyřiceti lety, lidé kolem mě mluví tišeji, písmenka v novinách jsou menší a studenti mladší, než jsme byli v
jejich věku my. Proto jsem velice rád, že se některé věci nemění, především pak hodnoty, na kterých stojí Univerzita
Karlova. To vše mě přes všechny společenské změny naplňuje optimismem.“

Za významnou celoživotní práci v oboru anglistiky a amerikanistiky, dlouholetou pedagogickou a vědeckou činnost na
UK byla zlatá medaile udělena prof. PhDr. Martinu Hilskému, CSc. „Přijímám medaili s pokorou a velkou radostí.
Potkalo mě v životě velké štěstí - dělat práci, která mě nesmírně bavila. Pedagogická činnost i překladatelství jsou svým
způsobem služby s velkým S. Vždy mě tato náročná činnost naplňovala, ať už šlo o službu studentům či čtenářům,“ řekl
věhlasný překladatel, shakespearolog a profesor anglistiky na Filozofické fakultě UK.

Pamětní list UK obdržel prof. ThDr. Petr Pokorný, DrSc., významný filozof, historik, biblista a bývalý ředitel Centra
biblických studií AV ČR a UK v Praze. Vysokoškolský pedagog z Evangelické teologické fakulty UK svým dílem
významně přispěl ke slávě a věhlasu naší Alma mater. "Pamětní list dostal dnes proto, že už všechna ostatní ocenění
má," dodal při gratulaci s úsměvem rektor Zima.

Zlatou medaili jen o pár dní dříve získal rovněž ThLic. Dominik Jaroslav Duka, dominikánský duchovní, 36. arcibiskup
pražský, 24. primas český a kardinál. Na ocenění byl navržen za dlouholetou podporu a významný podíl na zkvalitnění
výuky na Katolické teologické fakultě UK, spolupráci s UK a celoživotní práci na ochraně základních hodnot života.

Všem oceněným popřál rektor Tomáš Zima řadu dalších úspěchů, vše dobré a především pevné zdraví.
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